

## 启示录 19

**19** 这事以后，我听见天上好像有一大群人在呼喊：“哈利路亚<sup>[a]</sup>！救赎、荣耀和权能都归于我们的上帝！<sup>2</sup> 因为祂的审判真实公义，祂惩罚了那用淫乱败坏世界的大淫妇，为那些被她杀害的奴仆申冤。”<sup>3</sup> 他们又欢呼说：“哈利路亚！焚烧大淫妇的烟不断上腾，直到永永远远。”<sup>4</sup> 那二十四位长老和四个活物也俯伏敬拜坐在宝座上的上帝，说：“阿们！哈利路亚！”

**5** 这时从宝座那里发出声音，说：“上帝所有的奴仆和一切敬畏祂的人，无论尊卑老少，都要赞美我们的上帝！”<sup>6</sup> 我听见有声音好像一大群人的呼喊声，又像洪涛，也像雷鸣，说：“哈利路亚！因为我们的主——全能的上帝已经执掌王权了。<sup>7</sup> 我们应当欢喜快乐，归荣耀给祂，因为羔羊的婚期到了，祂的新娘已预备妥当，<sup>8</sup> 获准穿上光亮洁白的细麻衣。”这细麻衣代表圣徒的义行。

**9** 天使吩咐我说：“你要写下来，被邀请参加羔羊婚宴的人有福了！”他又说：“这是上帝亲口说的，千真万确。”**10** 我俯伏在他脚前要拜他，他却说：“千万不可！我和你并那些为耶稣做见证的弟兄姊妹同是上帝的奴仆。你要敬拜上帝，因为预言的真谛就是为耶稣做见证。”

### 白马骑士

**11** 我看见天开了，有一匹白马出来，马上的骑士名叫“诚信真实”，祂凭公义审判、作战。**12** 祂的双目如火焰，头上戴了许多冠冕，写着一个只有祂自己才明白的名字。**13** 祂穿着被鲜血浸透的衣服，祂的名字是“上帝的道”。**14** 众天军穿着洁白的细麻衣，骑着白马跟随祂。**15** 祂口中吐出一把利剑，可以攻击列国。祂必用铁杖统治他们，踩踏盛满全能上帝之烈怒的榨酒池。**16** 祂的衣服和大腿上都写着祂的名号：“万王之王，万主之主。”

**17** 我又看见一位天使站在太阳里，对空中飞翔的鸟大声呼唤：**18** “来吧！一起来参加上帝的盛宴，一同享用君王、将军、勇士、马匹、骑士、自由人、奴隶和尊卑老少的肉吧！”

**19** 我看见那怪兽、地上的众王及其军队聚集起来，要与白马骑士和祂的军队作战。**20** 后来，怪兽被俘虏了，在怪兽面前行奇迹的假先知也一同被擒了。这假先知曾用奇迹欺骗那些盖了兽印、敬拜兽像的人。他和怪兽一同被活活地扔进硫磺火湖里。**21** 怪兽的残兵纷纷被白马骑士口中的利剑所杀，飞鸟饱餐了他们的肉。

大家早上好。

迎来了立春，日历上春天来了。一边想着还有一点冷，一边度过每一天吧。

启示录也终于到了雪融化的时候。有激烈的迫害，恶势力增加，圣徒的血潮被冲走了。但是，正如今天和哈雷路亚喊了4次一样，是真实的神的荣光和安慰被表示的时候。

<sup>1</sup> 这之后，我听见天上的群众高声呐喊：哈雷路亚，救、荣耀和力量，是我们神的

「哈雷路亚，救、荣耀和力量，都是我们神的。」

哈雷路亚是“赞美主”的意思，但终于到了忍耐的圣徒们向主献上爆炸性的呐喊和感谢的时候了。我们的神下有救赎。有通过耶稣的十字架的赎罪的拯救。那里有上帝的荣耀。而且神是个强有力的人。

答案：2。因为神处决了奸淫玷污大地的大淫妇，并以神的仆人的血来报复她“。

3 再次有声音说：“哈雷路亚，她被烧掉的火烟，世间无止境地升起。”。

上帝的仆人流了多少血。但是神的裁决是“真实”。值得依赖。

默示录 6:10 他们大声喊叫说：「我们的主，是神圣的，我们的血要报复我们，直到什么时候你不作善事，也不为住在地上的人报仇呢？」。

终于在这第 19 章中，神要报复我们的血。当邪恶繁荣，弱者被践踏，叫嚣着必须忍受这样的不合理的痛苦到什么时候的时候，那个时候终于到来了。

3 再次有声音说：“哈雷路亚，她被烧掉的火烟，世间无止境地升起。”。

这不是将被做的事情还清的报复，而是在正确的价值判断的基础上正确地对账吧。这样，由真实而正确的人进行裁决，正义在世界上得到巩固。

4 于是，二十四个长老和四个活物俯伏在宝座上，拜神说：“阿门，哈利路亚。”。

没错。真心同意是“阿门”的意思，你是正确的人。赞美主的名字的是“阿门，哈利路亚”。

5 那时，从宝座上发出声音说：“所有神的仆人啊，敬畏神的人啊！无论是小的还是大的，都要一同拯救我们的神。”。

别的使者也赞美主说。

“所有神的仆人啊，畏惧神的人啊！无论是小的还是大的，都要一同召唤我们的神。”

箴言 1:1 大卫之子，以色列王所罗门的箴言。

1:2 这使人知道智慧和教训，领悟到道理

1:3 聪明的行为、正义、公正、公平的教训

1:4 为使没有思虑的人有悟性，使年轻人有知识和谨慎。

1:5 聪明的人听了这话进了学，聪明的人得到了指导。

1:6 人由此领悟箴言、譬喻、智者的话和谜语。

1:7 敬畏主是知识的开始，愚蠢的人轻视智慧和教训。

1:8 我的孩子，你要听父亲的教训，不要抛弃母亲的教导。

1:9 因为它们会成为你头上美丽的冠冕，成为你脖子上的装饰。

1:10 我的孩子，即使有坏人引诱你，你也不要顺从他。

1:11 他们对你说，你同来，我们埋伏，流人血，无故伏击无辜者

1:12 像阴府一样，使他们活着，吃尽，健壮的人，像下坟的人一样。

1:13 我们要得到各种宝贵的货物，用抢来的东西填满我们的家园。

1:14 你也加入我们的行列，我们一起拿一个金袋子。“

1:15 我的孩子，不要作他们的同伴，不要留着你的脚，走他们的路。

1:16 因为他们的脚跑恶，对流血很快。

恶也张开网，张开手，等待猎物，但正如“敬畏主是知识的开始，愚蠢的人轻视智慧和教训”所说，“所有神的仆人们啊，敬畏神的人们啊。无论是小的还是大的，都要共同敬奉我们的神”，这就是我们生命的道路快乐的道路，理解为真实的道路。

6 我又听见群众的声音，许多水声，和雷声。他说：哈雷路亚，我们的主是全能者，我们的神是王的统治者。

7 我们要快乐快乐地崇拜上帝。小羊结婚的时候到了，新娘做好了准备。

8 她被允许穿上闪亮、无污渍的麻布衣。这麻布衣是圣徒们的正确行为“。

9 然后，使者对我说：「你写下来，凡受邀参加羔羊婚宴的，都是有福的。」他对我说：这些是神的真言。

哈雷路亚，我们全能的主，我们的神，是王的统治者。

7 我们要快乐快乐地崇拜上帝。小羊结婚的时候到了，新娘做好了准备。

8 她被允许穿上闪亮、无污渍的麻布衣。这麻布衣是圣徒们的正确行为“。

赞美你的主，我们的神是全能者，我们的主是君王。

让我们享受喜悦，崇拜上帝。小羊结婚的时候到了，新娘准备好了

以比索书 5:19 你要用诗歌和圣灵的诗歌交谈，你要向主发自内心地歌唱圣灵的诗歌。

5:20 每一件事，都要以我们主耶稣基督的名义，感谢我们的父神

5:21 我们应该怀着对基督的恐惧之心，彼此服事。

我的妻子。你应当侍奉你的丈夫，像侍奉你的主一样。

5:23 基督是教会的吗，自己是教会的救主，丈夫是妻子的吗。

5:24 正如教会侍奉基督一样，妻子也应该在一切事情上侍奉丈夫。

我丈夫。你要爱你的妻子，就像基督爱教会并为此而奉献自己一样。

5:26 基督这样做，是为了用水洗，用语言使教会变得神圣

5:27 另外，无论是斑点还是皱纹，都是为了迎接自己的教会。

小羊爱我们，爱教会，奉献自己，用它的血潮唤醒教会和我们。无论是斑点还是皱纹，都没有那种东西，作为一座清澈而没有伤痕的光荣姿态的教会。

7 我们要快乐快乐地崇拜上帝。小羊结婚的时候到了，新娘做好了准备。

8 她被允许穿上闪亮、无污渍的麻布衣。这麻布衣是圣徒们的正确行为“。

马可福音 9:1 又对他们说，你们要听好，凡不见死亡的人，必站在这里，直到看见神的国带来力量。

9:2 六天后，耶稣只带着彼得、雅各、约翰，登上高山。但是，在他们面前耶稣的身影变了

9:3 那件衣服闪耀着洁白的光辉，无论用什么布漂白，都变得不能那么白了。

让他们穿上闪闪发光、无论是什么样的布都做不到的闪耀的和服，但是这件麻布的衣服，对于圣徒们的正确行为，既高兴又感到不协调。

但是也可以这样想吧。在主的赎罪的救恩上，圣徒们只是以赎罪为义，能做出正确的行为。那无非是神的恩惠，所以这件白色闪耀的衣服也是神的恩惠的恩赐。

罗马 3:9 的话，会怎么样呢。我们有什么过人之处。绝对没有。我们已经指出，犹太人和希腊人都是罪下的。

3:10 写着：“没有义人，一个也没有。

没有悟性的人，没有寻求神的人。

所有的人都迷失了方向，一切都变得无益。没有行善的人。

3:22 这是信靠耶稣基督的信靠神的义，都给信的人。那里没有任何歧视。

3:23 也就是说，所有的人都犯了罪，所以得不到神的荣耀

3:24 他们在没有价值的情况下，因神的恩典，因基督耶稣的无瑕而被视为义。

3:25 神立了这基督，用他的血，作为不可受信仰的供品。那是为了显示神的义。也就是说，神以忍耐的态度看漏了至今为止犯下的罪

3:26 那是为了现在显示神的义。这样，神自己成为义，并且，相信耶稣的人被认为是义。

罗马书 13:8 彼此相爱之外，不可欠任何人。爱一个人的人，是遵守律法的。

13:9 “不要奸淫，不要杀人，不要偷盗，不要贪得无厌”等，除此之外，无论有什么样的告诫，最终都会归于“像爱自己一样爱你的邻居”这句话。

爱不会伤害邻居。所以，爱是完成律法的。

13:11 因为你们知道时间，所以特别要鼓励这件事。换句话说，你们应当从睡梦中醒来的时刻已经来临。因为现在我们的救，比当初相信的时候更近了。

夜深了，天快到了。所以，我们抛开黑暗的诡计，穿上光明的武器吧。

13:13 然后，撇开宴乐和酩酊大醉、淫乱和好色、争战和忌妒，像白天走路一样，不就行了吗。

13:14 你们要穿上主耶稣基督。不要把心思放在满足肉欲上。

我们不是永远在罪恶和不义中走着无依无靠的软弱的步伐，而是被拯救，被认为是正义，能够进行正确的行为。这就是被拯救的圣徒们的正确行为所带来的光辉，没有污秽的麻布衣。这不是靠别人的努力取得的。神用小羊的血复苏，准备了新娘。

19:9 然后，使者对我说：「你写下来，凡受邀参加羔羊喜筵的，都是有福的。」他对我说：这些是神的真言。

受邀参加小羊这场婚宴者有福啦。和小羊的婚宴，被邀请结婚，和葡萄树结合的树枝很幸运。因为上帝的话语是真实的。

约翰福音 15:1 我是葡萄树，我的父亲是农夫。

15:2 凡与我相连的枝条不结果子的，父亲都要看出来，结果子的，要使果子结得更丰硕，就要修整干净。

15:3 你们已因我所说的话而快乐啦。

请和我联系。这样的话，我就与你们相连。正如枝条没有连在葡萄树上，就不能自己结果子一样，你们也没有连在我身上就不能结果子。

15:5 我是葡萄树，你们是树枝。如果人与我相连，我与他相连，那人就会结出丰硕的果实。因为你们若离

开我，就一事无成。

15:6 人若不与我相连，必像枝条一样被抛在外面枯死。人们把它收集起来，扔进火里烤。

15:7 如果你们与我相连，并且我的话只停留在你们身上，那末，你们可以寻求任何你们想要的。那样的话，就会被给予吧。

15:8 如果你们结出丰硕的果实，并作我的门徒，我的父亲就得荣耀。

15:9 我也爱你们，就像我父亲爱我一样。请在我的爱里。

15:10 如果你们遵守我的诫命，你们就在我的爱里。那是因为我遵守了我父亲的训诫，就如同在他的爱里一样。

15:11 我说这些话，是因为我的喜乐也在你们里面，你们的喜乐也充满了。

15:12 我的教训就是这个。你们也要彼此相爱，就像我曾经爱过你们一样。

15:13 人为了那个朋友而舍弃自己的生命，没有比这更大的爱了。

15:14 如果我命令你们，你们就是我的朋友。

15:15 我不再称呼你们为我。因为我不知道主人在做什么。我称你们为朋友。因为我把我从我父亲那里听到的一切，都告诉了你们。

15:16 你们没有选择我。是我选择了你们。然后，我立了你们。那是因为你们去结果子，果子永存；你们按我的名向父所求的，都是父所赐。

19:10 于是，我俯伏在他的脚下，要拜他。他说：“你不要这样做，我是你的仆人，我是耶稣的仆人，我是你的弟兄，我是耶稣的明灯，我是你的仆人。你只拜上帝，耶稣的明灯，就是先知的灵。”。

“我约翰因为神的话和耶稣的明证，在一个叫帕特莫斯的岛上。”这是从开头开始的启示录，但耶稣的证明正是我们所追求的。这才是圣灵的作用。

1 哥林多书 12:1 弟兄们。关于灵魂的恩赐，我不想让你不知道接下来的事情。

12:2 你们还是外邦人的时候，被召到不能说话的偶像那里去，这是你们所知道的。

12:3 于是我对你们说，凡靠神的灵说话的，谁也不说“耶稣是被诅咒的”，若不靠圣灵，谁也不能说“耶稣是主”。

在天上站在神面前的使者，也和我们一样，是侍奉神的。那个不能成为礼拜的对象。再强大的天使也不过是侍奉上帝的人。你不必做任何非上帝的事。

19:11 我看的时候，天开了，看，那里有一匹白马。乘坐它的人，被称为“忠实而真实的人”，是按义来对待，又是战斗的方法。

19:12 那眼睛是燃烧的火焰，它的头上有许多冠冕。另外，除了他以外谁都不知道的名字被记在了身上。

19:13 他披着血染的外衣，名为“神之言”。

这里也出现了“真实”这个词。

神把那独生子交给十字架，把血倒出来，用血浸泡那件衣服，作为赎罪。然后请圣徒们成为神圣的纯洁的东西。

19:14 然后，天上的军势，穿上洁白、无瑕的麻布衣，骑上白马，跟随他。

19:15 从那口中，为了打击各国人民，露出了锐利的藤蔓。他用铁杖治理各国人民，并踏上全能者神的烈怒之酒。

19:16 这件衣服和它的大腿上都有“王的王，主的主”的名字。

这位就是王的王，主的主。王的王，主的主用自己的血染了那件衣服来赎百姓。请让我裹上纯白的没有污垢的麻布。有那个人的救赎。

路加福音 5:8 看见这件事，西蒙·彼得俯伏在耶稣膝下说：“主啊，求你离开我，我是罪人。”。

5:9 因为他和在一起的人都惊讶于捕到的鱼太多了。

5:10 西蒙的儿子雅各和约翰也一样。耶稣对西蒙说，你不必害怕，现在你要做一个捕鱼人。

不要害怕，我有话要说，我是把你作为劳动者，作为见证人来召唤的。

19:17 再看的话，一个使者站在太阳里。他对着所有在空中飞翔的鸟儿大声叫道：“来吧，来参加上帝的大宴会。

19:18 你们要吃君王的肉、将军的肉、勇士的肉、马肉、骑马者的肉、和一切自由人和奴隶的肉、小的和大的肉。“。

之前小羊的婚宴经常登场，这次由于反抗神的宅间的诱惑而走错了路，得到了悔改的机会却不想这样做的人们被在空中飞翔的鸟们刺杀，被处刑。

19:19 再看的话，兽和地的王们和他们的军势聚集在一起，对骑马的人和那个军势进行了战斗。

19:20 但兽被捉住，又在这兽面前作记号，使受兽印的人和拜像的人迷惑，先知也与兽一同被捉住。然后，这两者都活着，被扔进了硫磺燃烧的火池。

19:21 除此之外的人，被骑马的人口中的藤蔓砍死，直到所有的鸟都吃腻了那肉。

救赎、荣耀和力量，都是我们神的，他的法度，是真实的，是正确的。圣徒们被冲走的血潮，显示了那个暴虐，终于被审判，不义不是永远持续的。对我们来说也是无法想象的严厉的事情，虽然是愿望却无法实现的事情，对世间的不正义感到心痛，到什么时候为止，为什么呢，并不是永远持续下去的，而是真正正确的人出场我想感谢你能抱着“哈雷路亚，救、荣光和力量，是我们神的东西”的愿望。

和在神面前祈祷的使者一起

“我与你同为仆人，同为耶稣的明灯的你的弟兄同为仆人。只当拜神，耶稣的明灯就是先知的灵。”“哈雷路亚，我们的主是全能者，我们的神是王的统治者。我们要欢喜快乐，敬拜神。因为小羊的婚姻到了，新娘准备好了。在这句话的鼓励下，我们只想一味地做耶稣的证明，这就是我们得到预言之灵的我们。”相信这是我的生活方式，希望这周也能继续前进。

◇祈祷；天父上帝，感谢您今天的礼拜。在苦难和不安中前进的时候也请给予鼓励。“写下来，那些受邀参加小羊婚宴的人有福了。”谢谢你说的话：“这是上帝真实的话语。”。愿你用鲜血浸染我们的衣裳，并喜悦、赞美那些从我们的不义中赎罪、穿上洁白、亮丽的衣裳的人，让他们在主的赦免和护符中，在这周继续前进。希望从孩子到老人，所有年龄的人都能在这个时候在教会遇到耶稣基督。请祝福我们的家人和当地的人们。以主耶稣的名义祈祷。阿门